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il geosistema ha una determinata capacita di:
-rinnovare le proprie risorse

-riassorbilre i rifiuti e lI'inquinamento

(x ogni uomo oggi ci sono 1,8 ettari di sup.)

'uomo (impronta ecologica)

supera questa capacita
(consuma 2,2 ettari a testa)
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diminuisce
Ma | |a quota di terreno utile
\(arriveré a meno di 1,5 ettari)
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lo sfruttamento e diseguale
(i paesi industrializzati consumano
\da 2,5 a 5 volte pilu del sostenibile)

I X *Lrischio di crisi complesse e improvvise ]

ambiente con esaurimenti improvvisi (shock non lineare)
insostenibilita \

[risorse per le generazioni future]
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uomO\ rischio conflitti armati

nelle zone povere (40% umanita)
per aumento della poverta e delle tensioni
sia locali sia internazionali

J

i paesi poveri devono svilupparsi,
aumentando la loro impronta ecologica
(oggi inferiore a 0,9 ettari pro capite)

J

i paesi industrializzati dovrebbero
ridurre di almeno 5 volte per 20 anni
i loro ritmi di produzione e consumo
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o i beni immateriali
su cui si basano le scelte = | ridurre
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X -riparare
4 b -riutilizzare
recuperare ristabilire -ricilare
la sostenibilita || |a giustizia globale
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risanamento lo sviluppo capacita di mantenere
\ ) -by ->= qualita e riproducibilita
dell'ambiente sostenibile delle risorse naturali




